

## Rybářská bašta – Budín – Matyášův chrám – tržnice – lázně - Parlament

V Evropě nenajdeme mnoho míst vhodnějších pro prodloužený víkend než je Budapešť. V každé roční době má pro každého něco - nádherné památky, úžasné kavárny, příjemné pěší zóny, odpočinkové parky, plavby lodí a dokonce i termální lázně! Oslavte Velikonoce právě v „Paříži východu“ Budapešti!

**Cena zahrnuje:** Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 2 x ubytování v \*\*\*hotelu se snídaní v centru města, pojištění CK proti úpadku.

**Termín 18. - 20. dubna 2025**

**Cena zájezdu:**

**5 490 Kč**

**+ 350 Kč přístavné Frýdlant**

### Program zájezdu:

**1. den:** Odjezd z Frýdlantu v ranních hodinách (cca 4:00 hodin). Po poledni příjezd do BUDAPEŠTI. Projdeme se po světoznámé vyhlídkové Rybářské baště a Budínském vršku a nakoukneme do místních kaváren a restaurací. Ubytování v hotelu v centru města. Volný program na večeri či kulturu, nocleh.

**2. den:** Snídaně. Celodenní prohlídka maďarské metropole – uvidíme ikonický Parlament, katedrálu svatého Štěpána, nábřeží Dunaje, projedeme se lodí i druhým nejstarším metrem na světě. Čas bude i na nákupy na nejznámější maďarské tržnici či na známé obchodní třídě Váci. Odpoledne možnost návštěvy Tropicaria – největšího akvária ve střední Evropě nebo individuální možnost návštěvy některé z restaurací, kaváren a barů, které připomínají vídeňskou i americkou secesi - případně možnost návštěvy divadla či koncertu. Návrat do hotelu a nocleh.

**3. den:** Dopoledne navštívíme místa, kam chodí za odдыхem a zábavou nejen turisté, ale i místní obyvatelé. Podíváme se do kouzelného Városliget, kde se nachází náměstí Hrdinů se sochami v nadživotní velikosti, obrazová galerie a Dům krásných umění, stejně jako zajímavý hrad Vajdahunyad, celoroční cirkus, zoologická zahrada a známé termální lázně Széchenyi. Možnost koupání v některých z mnohých nádherných termálních lázní v Budapešti. V odpoledních hodinách odjezd, návrat do ČR do půlnoci.

